



2 Rue Frémin  
93340 BONDY  
FRANCE  
Ph +33 1 48 49 81 84  
Fax +33 1 48 47 80 11  
@ [cd93.basketball@wanadoo.fr](mailto:cd93.basketball@wanadoo.fr)  
Site Internet : [basket93.fr](http://basket93.fr)

## PV Bureau Directeur

Numéro 02 / 2017

### Membres Présents :

Mmes Astrid ASSET / Claude DELPEYROUX / Mme  
Brigitte RETOUT / Joëlle MICHALLET

M Patrick FAUCON / Alain LISTOIR / Jean-GEORGES  
TUTTLE / Guy GUERIN

### Membres Absents :

M Alain ROBINET

### Membres Excusés :

Vendredi 21 Octobre 2016

Bondy

## **1°) INFORMATIONS DU PRESIDENT DU COMITE DEPARTEMENTAL**

Alain LISTOIR ouvre la séance en remerciant les membres qui sont présents ce soir

## **2°) VALIDATION DU PROCES-VERBAL DU BUREAU DIRECTEUR n°01 du 16 septembre 2016**

### **Remarques et questions :**

#### Paragraphe 3 à modifier

Voir paragraphe transmis par Brigitte RETOUT concernant Basket Santé.

#### Paragraphe 7 à modifier

Le 7.2, c'est Jean-Georges TUTTLE et non Jean-Christophe TISSIER. .

#### Présidence de la Commission Qualification

Brigitte RETOUT demande si nous avons un nouveau Président pour la Commission de Qualification ?

Alain LISTOIR indique que non pour le moment, il ne souhaite pas le remplacer.

Astrid ASSET demande si nous pouvons continuer sans Président.

Alain LISTOIR indique qu'il va se renseigner.

### Tenues des personnes voilées

Avons-nous eu un retour de la FFBB sur les jeunes filles voilées ?

Alain LISTOIR indique que nous n'avons pas de retour pour le moment,

Astrid ASSET et Patrick FAUCON indiquent que la réponse doit être dans le Code de Jeu.

Guy GUERIN remet à Patrick FAUCON un Code de Jeu, il précise alors que la réponse, sauf modification, est dans les articles 4

- Article 4.3 Tenues
- Article 4.4.2 Autres

### **3°) VALIDATION DU PROCES-VERBAL Commission Technique n°01 du 19 septembre 2016**

Remarque de Jean-Georges TUTTLE sur les tableaux, il faudrait les faire d'une autre couleur car on ne voit rien sur ce qu'il y est écrit.

Brigitte RETOUT demande si les nouvelles tenues que la Commission Technique réclame concernent les Sélections, car la saison dernière, le Comité a changé les tenues des Sélections et des membres de toutes les Commissions ?

Astrid ASSET indique qu'ils les veulent pour être identifiés quand ils accompagnent les Sélections et lorsqu'ils font passer les examens en précisant que le Comité a reçu les devis.

Brigitte RETOUT demande si Alain LISTOIR a donné son accord ?

Alain LISTOIR est étonné, car il n'a eu connaissance d'aucun devis.

Astrid ASSET indique qu'elle était présente lors de la réunion et qu'Alain LISTOIR a bien donné son accord verbal.

Guy GUERIN n'a eu connaissance d'aucun devis.

Jean-Georges TUTTLE précise que la demande concerne toute la Commission Technique et pourquoi pas les autres Commissions ?

Brigitte RETOUT ajoute que c'est important de choisir des équipements avec une unité, en respectant la Charte graphique du Comité 93.

### **.4°) VALIDATION DU PROCES-VERBAL Commission Sportive n°02 du 21 septembre 2016**

Pas de remarque

Validé à l'unanimité des membres présents

### **5°) INFORMATION DU PROCES-VERBAL Commission Discipline n°01 du 21 septembre 2016**

Pas de remarque

### **.6°) VALIDATION DU PROCES-VERBAL Commission Mini Basket n°01 du 22 septembre 2016**

Pas de remarque

Validé à l'unanimité des membres présents

## **7°) VALIDATION DU PROCES-VERBAL Commission des Officiels n°03 du 29 septembre 2016**

Pas de remarque

Validé à l'unanimité des membres présents

## **8°) INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES**

### **8.1 Séminaire des Présidents de Clubs**

Brigitte RETOUT indique que pendant le Séminaire, le Comité s'est engagé à remettre un compte-rendu aux Présidents de Clubs le 15 novembre 2016 et qu'en amont, les Commissions au programme du Séminaire, allaient étudier les différentes propositions des Présidents de Clubs.

Elle demande où ça en est ?

### **8.2 Bilan du 93 au Féminin**

Brigitte RETOUT demande où en est le compte-rendu afin de pouvoir remercier les personnes qui ont participé à cet évènement ?

Elle précise que Mourad MARTHI s'est investi pour la Commission Promotion en réalisant le reportage photo et vidéo pendant les 2 jours de l'évènement, les a transmis aussitôt afin qu'elle puisse les mettre en ligne.

### **8.3 Nombre de mutées féminines en Championnat départemental**

Brigitte RETOUT demande si le Comité a répondu à la demande de Mme Nathalie ANICET, Présidente du SE Pavillonnais ?

En effet, ce Club demande au Comité la possibilité de jouer avec plus de 3 mutées car il a récupéré des jeunes filles d'Aulnay-Sous-Bois.

Astrid ASSET indique que l'on peut accepter 6 mutées si le Club accepte de continuer la compétition en hors championnat pour cette saison.

Guy GUERIN nous indique que dans les règlements fédéraux il est précisé que le nombre de mutées peut passer de 3 à 4 pour la création d'une nouvelle équipe.

Cette option est retenue, Astrid ASSET indique qu'il est dommage de ne pas avoir fait cette proposition au Club avant.

### **8.4 Accueil nouveau Club / nouvelle équipe**

Guy GUERIN indique que la Commission Sportive fait des blocages sur le rajout d'une nouvelle équipe séniors garçons en Championnat Départemental 2.

Astrid ASSET indique qu'en effet la Commission Sportive passe son temps à faire et défaire les calendriers pour les Clubs retardataires et que là si cette décision est prise Jean-Christophe TISSIER, Président de la Commission Sportive et elle-même arrêteront de s'occuper de la Sportive car il va falloir un peu respecter les dates indiquées pour les inscriptions.

Guy GUERIN demande aux membres du Bureau Directeur l'acceptation de prendre la nouvelle équipe après la première phase avec une poule haute à 10 et une poule basse à 12.

Brigitte RETOUT demande pourquoi les membres du Bureau Directeur n'ont pas été informés du dossier et du vote qui ne sont pas mentionnés à l'ordre du jour sur la convocation des membres ?

Astrid ASSET monte le ton et presse les membres à voter sans pouvoir poser de questions sous prétexte que la réunion du Comité Directeur est programmée juste après.

Brigitte RETOUR précise qu'il est important de communiquer les informations à tous les membres du Bureau Directeur avant la réunion et de détailler l'ordre du jour.

**Contre : 4**

**Pour : 2**

**Abstention : 2**

***La proposition n'est pas acceptée.***

### **8.5 Prochaines réunions Bureau Directeur**

Alain LISTOIR nous communique les prochaines dates de Bureau directeur.

- 17 novembre à 19h
- 16 décembre à 19h

**Séance levée à 20h45**

**Mme Astrid ASSET**  
**Secrétaire Général CD93**

**M. Alain LISTOIR**  
**Président CD93**